

## Doprovodný program festivalu **ZDRAVÍ a EZOTERIKA LIBEREC 2024**

---



**AISHA - taneční studio Liberec** – je oáza ne jen pro ženy. Nabízí kurzy různých tanečních stylů, individuální tréninky, semináře, přednášky, ruční dílny, výstavy a další zajímavé aktivity. O tom, že tanec nemá žádné hranice a je úplně pro každého, nepochybují ženy z liberecké taneční skupiny AISHA. Již po třetí za sebou se prezentují na festivalu.

**Vystoupení na podiu ve velkém sále v pátek 15.3 v 16:30.**



**Mon Akirah Arianna (Monika Obermajerová)** - často se jí lidé ptají, jestli má nějakou kapelu, kde zpívá? Nemá kapelu a nikdy ji neměla. „**Mám ráda, když se věci proměňují**, když mají svůj zřetelný začátek i konečný výsledek.“ Říká o sobě, že je **projektová zpěvačka**. Miluje, když ji někdo osloví do projektu, a pokud se jí projekt líbí, jde do toho, a pak zase ven. V roce 2008 nazpívala ženské party na [desku The Garden of Wishes](#), odjela s kapelou pár metalových koncertů (Brno, Praha), **získala žánrovou hudební cenu Anděl 2009**, a pak zase šla po svém. Nyní bude v Liberci na festivalu.

**Koncertní vystoupení na podiu ve velkém sále v sobotu 16. března v 14:00.**



**Katarína Ševčíková** – patří mezi vyhledávané harfistky nejen v České republice a na Slovensku, ale svou brilantní hrou, technickými znalostmi a šarmem okouzila nadšené posluchače královského nástroje i v jiných zemích jako jsou Švýcarsko, Německo, Rakousko, Skandinávie, kde pravidelně vystupuje. „*Bude mi ctí a potěšením, nyní Vás provést onou prošlapanou cestičkou a urychlit Váš vstup do vlastní vnitřní Síly, která vás povede k naplnění vašeho Božského potenciálu zde, na Zemi a na cestě za tvořivostí a být opravdu šťastným a vnitřně svobodným*“.

Hudba je řeč andělů. Rozechvívá naše srdce a v hlubokém pohnutí nám dává zažít to, o čem ani slova netuší.

**Koncertní vystoupení na podiu ve velkém sále v neděli 17. března v 14:00.**



**AUROOTAI** – učí a tvoří v Liberci šamanské bubnování. Šamanské bubny patří mezi nejstarší bubny na světě. Pravidelný tep nám připomíná tlukot srdce, je konejšivý a navrácí nás do našeho středu. Bubnování na šamanský buben **otevřít možnosti, jak přinést do svého života klid, nové propojení, kontakt s rytmem.**

**Vystoupení na podiu ve velkém sále v neděli 17. března v 15:30.**

\*\*\*\*\*



**Peruánský šaman Juan Carlos Pacaya Gomez** – a znovu jsme rádi, že můžeme přivítat šamana, který medituje a léčí: „podle toho, jak se kouř tabáku vine kolem těla, poznám, kde je problém“ říká Carlos. Je to prastaré umění šamanů peruánské Amazonie předávané z generace na generaci. Tradice předků uchovávána po staletí a její odkaz v 21století. Navštěvuje Amazonii každý rok se skupinou zájemců.

**Název přednášky: Meditace a praktická ukázka**

Nenechte si ujít seznámení s jeho prací, jako např. vysávání negativní energie, vykuřování tabákem Mapacho, pálení posvátného Palo Santa, zpěv tajemných Ikaros a setkání se silovými zvířaty.



**Ivan Benetin** – orgonity vyrábí už více než 20 let a za tu dobu prošly velkou proměnou. Nejdříve se Ivan zajímal o chemtrails a tím se dostal k orgonitům. Začal je postupně zlepšovat. Nejde jen o funkčnost z fyzikálního hlediska, ale i o krásu. Orgonit se vám musí líbit.

**Název přednášky: Léčivá síla orgonitů**

Negativní energie v našich bytech a domech, jejich působení a jak je možné jejich odstranění za pomoci orgonitů. Orgonit působí stejně jak na lidi, tak i na zvířata nebo rostliny.



**Josef Christian Kořenek** – autor, herec, vydavatel úspěšných meditačních a relaxačních CD. Absolvent Oneness University v Jižní Indii. Od roku 2011 i plně probuzený duchovní průvodce.

**Název přednášky: Ananda - slovo ze sanskrtu volně přeloženo – bezdůvodná radost**

Tuto bezdůvodnou radost jsme měli už coby děti v raném věku, ale postupem času, výchovou jak doma tak ve škole jsme postupně radost začali ztrácet. Známe nyní jen radost podmíněnou neboli krátkodobou.

Stav Ananda a bezdůvodnou radost vám předává samotné Božství Velké Soucitné Světlo Sri Kalki.



**Mon Akirah** – již 20let se vášnivě věnuje hlasu, jeho schopnostem a možnostem sebe-poznání, které nám hlas nabízí, hlubšímu prožitku a pochopení sebe sama pomocí vědomé práce hlasem. Neboť vědomě ovládat a používat hlas znamená též vědomě si tvořit vlastní realitu skrze vibrace a jejich vliv na hmotu, a toto je velice mocný nástroj vedoucí nás do vědomí.

**Název přednášky: Hlasem Do Vědomí aneb vědomá práce hlasem**

**zve vás do této transformační "alchymistické dílny"** plné překvapení i hlubokých uvědomění, do místa, kde můžeme uchopit základní principy lidského bytí, které k nám hovoří i skrze náš Hlas /sebevjadření /dech /vědomé vedení dechu a tedy vedení naší energie /síly /zvuku skrze naše tělo, pochopení naší na hlas napojené emocionality; nabízí tedy vyzkoušet si vědomě různé způsoby použití hlasu, hlasité i jemné, možnosti, jak hlasem vyjádřit různé nálady i rozpoložení a uvědomit si, proč na nás působí tak, jak působí, tedy prohlédnout si hlas v souvislostech.



**Pavel Kynčl** – s kameny pracuje a léčí přes dvacet let a díky tomu může podat ledajaké informace o tom, jak a co s kameny dělat. Dělá přednášky o léčení s kameny a o tom, jak si je vybírat, jak je čistit, nabíjet, o různých způsobech, jak s kameny pracovat a které jsou na co vhodné.

**Název přednášky: Léčivé drahokameny**

Drahé kameny vznikly před mnoha tisíci lety z prachu a po tuto dobu se vyvíjely ke své dokonalosti, takové je objevili první obyvatelé Země a od té doby je známe i my. Obecné informace o kamenech - na co působí jednotlivé kameny - jak kameny čistit a dobíjet.



**Martin Dalecký** – když zrovna nevyučuje na vzdělávací škole v Kolíně, tak je dvorní astrolog císaře Rudolfa IV a nadaný sportovec. Astrologií se zabývá od roku 1999.

**Název přednášky: Zvládáte své astrologické znamení?**

Dozvíte se stinné a pozitivní stránky Vašeho astrologického znamení a jak se dostat do většího souladu s okolím.



**Aika Jindrová** – je business mentorka a průvodkyně pro ženy. Propojuje spiritualitu s praktickými kroky, aby lidem pomohla žít jejich potenciál, dělat a žít se naplno tím, co je baví.

**Název přednášky:** [Jak najít a žít se svým posláním](#)

Přednáška o tom, co je to životní poslání, jak ho najít a vytvořit si cestu, aby vás to živilo. Těšte se na kontakt s vaším posláním, praktické tipy a příběhy.



**Jana Dvořáková** – „Laura design“ jsou osobní trička, která tvoří na základě předchozí konzultace s klientem, tzv. „tričko na tělo“. Je intuitivní výtvarnice a průvodkyně vaší duše.

**Název přednášky:** [Duha v našem těle a jak ovlivňuje kvalitu našich vztahů](#)

Čakry, energie, která ovlivňuje naše každodenní postoje, životní záměry, ale i vztahy pro které jsme se rozhodli. Co jsou to čakry a k čemu vám vědomá práce s nimi může pomoci. Jak práce s vnitřní energií ovlivňuje vaše vztahy a jak ji pro sebe využít. S pomocí Osho Zen Tarotu podhalíme skryté záměry a postoje, které vám brání ve vztazích projevit své "Já". Jako DÁREK si odnesete autorskou mandalu, kterou si můžete vymalovat a která vás bude energeticky podporovat.



**Karel Rešl** – je dlouholetý terapeut v oblasti rodinných, systémových konstelací se zaměřením na vědomou práci s energií a na individuální vhledy. Diagnostika, poradenství, tvarové zářiče, esoterické pomůcky, polodrahokamy.

**Název přednášky:** [Rodinné linie a jejich vliv na náš život](#)

Vzorci našich předků z rodinných linií velmi ovlivňují náš život. Jak k nim přistupovat? Jak tyto linie ovlivňují naše hemisféry a tím naše schopnosti rozhodování? O zkušenostech včetně praktických příkladů bude hovořit Karel Rešl, dlouhodobý terapeut v oblasti rodinných konstelací. Současně budou zmíněna i nová paradigmatata posvátných pravd pro novou nastávající dobu.



**Jakub Bednář a Milan Ištok** – Jakubova kariéra a zájem o vodu započal v roce 2014 průmyslovou vodou, zavlažovacími systémy, návrhy pitných stanic pro veřejnost a domácí filtrace, od návrhu až po servis.

S prohloubením znalostí a zkušeností z praxe postupně zjišťuje, že úprava vody na fyzikální rovině nemusí být dostačující, a společně s Milanem Ištokem založí projekt Voda Má, který se zaměřuje i na energetickou stránku vody.

**Název přednášky:** [Představení projektu „Voda Má“](#)

Budeme se bavit o řešení a úpravě vody, její revitalizaci v domácnosti, vlivu vody na nás, i o propojení záměrů a poznatků myslitelů jako např. Viktor Schaubenger nebo Wilhelm Reich.



**Otakar Tylš** – s alternativní medicínou se zabývá od roku 1985, vzorem mu byl Ing. Janča. Ordinaci má se synem v Praze. Má tři vysoké školy, ale zcela z jiného oboru (Elektrotechnika, práva a ekonomie), přesto ho vystudování těchto nepříbuzných oborů dotlačilo k jinému pohledu na věci okolo nás a k jinému přístupu k životu, ezoterice a alternativní medicíně, ze které obdržel i čestný doktorát. V současné době se alternativní medicíně věnuje naplno.

**Název přednášky:** [Zázračná voda z Lurd u Vás doma](#)

První část přednášky bude se jednat o pití vodíkové vody, o inhalaci vodíku a o vodíkových koupelích, zkušenosti za 166 Let z Francouzských Lurd s touto terapií a v druhé části pohovoří o červeném světle, jeho specifikaci a znovuoživení v poslední době, terapeutických účincích tohoto vlnění na člověka. Osobní zkušenosti s léčbou tímto světlem a dosažené výsledky.



**Michal Kroulík** - Před lety absolvoval certifikovaný masérský kurz. Od té doby se nepřetržitě věnoval relaxačním a sportovním masážím, které přešli k práci s energiemi a se Světlem. Poté procházel různými semináři od roku 2015 zaměřenými na práci s energiemi a jejich vnímáním. Tyto semináře ho posunuli ve smyslu vnímání energií a jejich pochopení a začlenění do svého života a praxe. V březnu 2017 se propojil s Vesmírem-Zdrojem-Bohem a přišla mu velmi účinná a silná meditace Napojení srdce.

**Název přednášky: Základ šťastného života**

Jednoduchý návod, jak v sobě znovuobjevit sebelásku, přijmout se a svou vnitřní láskou začít měnit sebe, své okolí i to co se nám děje v životě.



**Věra Kučerová** – provází jednotlivce a skupiny během našeho společného růstu od roku 1992. Nabízí individuální konzultace a zážitkové skupinové semináře. Absolvovala Pedagogickou fakultu UK. Prošla dlouhodobými intenzivními výcviky z oblasti alternativních přístupů k životu a léčení, poznatky a dovednosti z nich úspěšně používá ve svém každodenním životě.

**Název přednášky: Konstelace a LIP: Nemoc a symptomy**

Onemocníme, když bojujeme proti tomu, co je. Všechno nevyřešené vytváří napětí, které zůstává, dokud není uvolněné. Když je událost (nemoc) viděna a uznána taková, jaká je, rozpustí se. Konstelace to ukazují a umožňují nedostižným způsobem.

**Název přednášky: Z dětského vědomí do báječné dospělosti**

Každý stupeň vědomí má svůj vlastní úhel pohledu na svět, svou pravdu, své problémy. Vždy jde o problém vědomí, nikoliv o skutečnost. Dětské vědomí chce být spolu, dospívající vědomí se plete, protože si myslí, že vše umí a ví nejlépe. Kde jsme uvíznuli? Dospělé vědomí přijímá realitu takovou, jaká je.

**Název přednášky: Jak mít dobrý zrak přirozeně**

Jak přemýšlet o svém zraku nově, uvidět souvislosti mezi stavem svých očí a naší životní situací, přesvědčeními, emocemi. Jak si můžeme přirozeně udržet dobrý zrak po celý život?

**Název přednášky: Jsem vědomí a/nebo ego?**

Ego nám umožňuje žít každodenní život. Problém je v tom, že převzalo nadvládu. Rozměr bytí neboli přítomnost, je to, kým jsme ve své esenci. Naším účelem tady je uvést do rovnováhy bytí a děláni nebo stávání se něčím.

**Název přednášky: Chci mít dobré partnerství. Jak na to?**

Co se stane, nemáme ve svých rukou. Otázkou je, zda jsem ještě součástí tohoto vztahu. Pokud nejsme alespoň v letmém kontaktu s vlastní esencí bytí, hledáme to, co nám chybí, u svých partnerů. Očekáváme, že nás učiní „šťastnými“. Není to v jejich moci. Potom jsme zklamaní a plní bolesti.



**Jaroslav Kozlík** – více než 10 let vyrábí Archandělské, čakrové svíčky a tělové svíčky z včelího vosku. Postupně vyvíjel kvalitu vosku svíček, až dospěl k čistotě palmového vosku.

**Název přednášky: Kouzlo svíček: jak to pomůže**

Lidé se již dlouho zajímají o barvy kouzelných svíček. S každým odstínem spojovaly různé události. Předci si vybrali jisté svíčky, které se liší barvami, pro provádění odpovídajících obřadů. Každá barva měla svůj slib, byla vybavena vlastní frekvencí vibrací, schopnými zesilovat různé druhy energie.



**Jana Niessnerová** – Chiromantií - čtením z ruky se zabývá už více jak 25 let. Tuto vědu studovala v Indii v New Delhi u své lektorky Nishy Ghai a získala certifikát na pokročilé studium chiromantie. Narodila se v citlivém znamení ryb a při práci používá svoji intuici. Přes dlaně se napojuje na duši klienta a čte z nich tak, jako by ho velmi dobře znala.

**Název přednášky: Chiromantie - čtení z ruky v praxi**

V dlani se odráží minulost, přítomnost i budoucnost. Během přednášky probereme vaše hlavní linie. V závěru přednášky ukáže Jana dobrovolníku výklad v praxi.



**Květa Morávková** - vystudovala Přírodovědeckou fakultu UK v Praze. Jako botanička pracovala 5 let v Severočeském muzeu a připravila zde s kolegy několik zajímavých výstav a akcí pro veřejnost. Více než 20 let si prožila praxi v neziskových organizacích, což ji dalo mnoho projektových i osvětových zkušeností a příběhů - nahléd nad ději a vztahy v přírodě, společnosti i v rodinách a komunitách tvořivých, novými přístupy zářících a na starých rodových hodnotách položených. Jako předsedkyně u organizací ZO ČSOP Armillaria a ANNOLK tvoří již několik let.

**Název přednášky:** **Strachy a emoce, práce s energiemi - jak na zdravý, tvořivý a šťastný život**

Co nás vede, limituje či blokuje v tvoření, ve vztazích, v plnění snů a přání, ve hmotných rovinách stability, proč se nám vrací lekce či "prohry", co vlastně zrcadlí strachy, obavy, nejistoty, zranění, proč je využívají mocní a vlivní k manipulacím a ovládnání jiných. Ukážeme si některé techniky a přístupy, jak s nimi energeticky pracovat ve zdravém vnitřním osobním rozvoji i v komunitách, odpovědně a vědomě, otevřeně k novým souvislostem, s odvahou a vizí, cílem i vlastním záměrem (s diskusí o příkladech, odkazech a zdrojích k využití, případně i s tipy na průvodce, autory, inspirátory).



**Monika Nika Skákalová** - kartářka Nika je numerolog a mistr Reiki. Monika Nika známá z TV – Kino Svět a Relax. Již delší dobu se z původního hobby, stala práce, která ji naplňuje, baví a pomáhá i ostatním lidem. Při své práci používá karty (nejčastěji tarotové), numerologii a práci s energiemi. Vedle toho se také zabývá ochranou a čištěním prostorů a poradenstvím. Pracuje jako terapeut v rámci komplexního poradenství.

**Název přednášky:** **Význam numerologie v našem životě**

Každý jsme jedinečný a právě naše datum narození vypovídá o našich schopnostech, silných a slabých stránkách. Je jakýmsi otiskem naší duše, naší DNA. Pokud pochopíme, máme s tímto pracovat. A co ostatní čísla okolo nás, jako je např. SPZ, číslo domu? A co rok 2024? Co nám přinese a na co se máme zaměřit?



**Inka Veselá** – roky hledání vnitřního klidu, touhy o udržení psychického i fyzického zdraví je proces, ve kterém se učí pracovat s alternativními nástroji, při jejichž volbě se nechává řídit svými pocity. To ji dovoluje prožívat každý jeden den naplno a autenticky, dává jí to svobodu volby. Naplňuje ji vše, co dělá, baví ji vztahy s lidmi a většinou cítí radost, vděčnost a úctu k životu. Je obyčejný člověk a občas se jí nedaří, to je také život.

**Název přednášky:** **NLP popis technik**

Osvojíte si dvě základní techniky pro řízení svých emocí a postojů – tedy toho, jak se v určitých situacích cítíte a jak přitom reagujete. Naučíte se tak používat dovednosti těch, kteří v určitých oblastech vynikají. Úspěšní lidé dokážou své emoce a stavy zvládat a umějí si vybrat, jak se chtějí v konkrétních situacích cítit. To je naše svobodná volba.



**Eliška Aurootai Riedlová** – již 15 let tvoří, sbírá a učí lidi zpívat tradiční šamanské písně. Je spoluzakladatelka obchodu kavárny „Kousek Slunce“ v Liberci, kde působí jako lektorka, léčitelka, průvodkyně šamanskými technikami.

**Název přednášky:** **Léčení s šamanskými bubny (workshop)**

Pojďte si ochutnat rytmy a léčivou moc šamanských bubnů.



**Katka Nesvadbová** – je průvodkyně proměnou, uvolněním mysli, těla, srdce a duše, čtenářka esencí a energií čaker, telepatická komunikátorka se zvířaty a bytostmi, milovnice života, živlových lunárních tanců, hudby a zpěvu, manter i meditací.

**Název přednášky:** **O čakrách a pro naše čakry**

Praktický workshop věnovaný našim energetickým centřům. Když fungují, jsme zdraví, vitální, spokojení. Dozvíte se o nich víc a potrénujeme jednoduché způsoby,

jak čakry zharmonizovat.

**Název přednášky: Telepatická komunikace se zvířaty**

Když jsme malí, milujeme pohádky. Když jsme velcí, ptáme se, zda existuje "něco" mezi nebem a zemí anebo jsou pohádky lež. Tato beseda s návody, jak komunikovat s bytostmi přírody je určena těm, co věří na "něco" mezi nebem a zemí.

**Název přednášky: Živlové a lunární tance**

Workshop pro zvědavé milovnice a milovníky tance. Živly jsou součástí našeho tělesného energetického systému a přispívají našemu zdraví a radosti ze života. Ochutnávka těchto tanců vám přinese náhled do světa uvnitř vás. Během pár minut můžete své tělo a energetický systém uvolnit, dodat mu energii i se dozvědět pár informací o energiích živlů v nás.



**Lucie Kubů** – je praktická léčitelka, bylinářka a lektorka. Využívá praktické techniky tantry a znalosti bylin k uvolnění těla a přes jeho harmonii vede ženy k uzdravení svého psychického stavu. Pomáhá zejména s bolestmi hlavy, nespavostí, menstruačními bolestmi, stresem a podporou při léčbě závislostí.

**Název přednášky: Harmonizace vnitřního muže a vnitřní ženy**

Nechávat se unášet na vlnách emocí se může zdát jako ideální ženská vlastnost. Jenže ženě slouží stejně špatně, tak jako přílišný tlak na výkon, který je typický pro muže. U žen platí, že nastolení harmonie s vnitřním mužem nám prospěje k lepšímu partnerskému vztahu, uvolnění stresu a napětí a také k lepšímu zdraví ženských intimních orgánů.

**Programem vás vede David Hamr**



Změna programu vyhrazená

Stav 1. 3. 2024